

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1984 года

№ 173 (5371)

Среда, 3 сентября 1980 года

Цена 2 коп.



Пятилетке — ударный финиш,

XXVI съезду КПСС достойную встречу!

Держит марку коллектив

Коллектив нефтегазодобывающего управления Федоровскнефть с большим воодушевлением воспринял решение июньского Пленума ЦК КПСС о созыве 23 февраля 1981 года XXVI съезда партии. Он полон решимости внести свой весомый вклад во всенародное движение за его достойную встречу.

Для успешного завершения директивы и от плана десятой пятилетки работники НГДУ взяли повышенное обязательство добить дополнительно к нему 11.270 тысяч тонн нефти. С этой целью развернуто межхехо вое, межбригадное и индивидуальное социалистическое соревнование.

Организовано соперничество за звание «Лучший по профессии». В минувшем году, например, его добились десять лучших работников управления. В межхеховом соревновании участвуют все трудовые коллектизы. Они разделены на две группы. Каждому цеху установлено шесть основных показателей. Кроме того, учитывается состояние красных уголков, выполнение досок пожеланий, наглядной анимации, участие в радиотехнической изобретательской работе, охране окружающей среды. Подведение итогов производится по шестиступенчатой системе.

Производственные бригады соревнуются по основным показателям и общим учтываемым показателям для всех бригад. Итоги подводятся на расширенном заседании профкома, оформляются приказом, постановлением, которое доводится до всего коллектива НГДУ.

Управление решило выполнить пятилетний план к 20 декабря. Успешно выполняется обязательство добить в 1980 году сверх плана 480 тысяч тонн нефти. За первое полугодие сделано 274,5 тысячи тонн. Реализовано продукции

на 68.903 тысячи рублей, в том числе 2077 тысяч рублей сверх плана. Прибыль составила 1931 тысячу рублей.

Производство и нынешними планами и обязательствами охвачено 15 цехов, объединяющих 38 бригад, 497 рабочих. Задания и обязательства выполняются стабильно.

В НГДУ разработаны мероприятия по совершенствованию социалистического соревнования и распространению опыта. В деле обучения передовых наставникам работы и воспитания у молодых нефтяников чувства ответственности за выполнение производственных заданий, гордости за свой коллектив большое внимание уделяется наставничеству. В управлении работают 48 наставников, к которым приспособлены 92 молодых рабочих. Организован совет наставников, утвержденна программа работы постоянного семинара. Опытными воспитателями молодежи являются оператор добывающей нефти М. А. Лазарев, слесарь-ремонтник И. Н. Цитринков.

В НГДУ под руководством главного инженера создан совет мастеров, он объединяет 32 человека. Однажды в квартал проводится день мастера, где рассматриваются вопросы технологии производства, состояния дисциплины, внедрения прогрессивных методов труда.

На базе бригад мастеров подземному ремонту скважин Ю. Н. Малкина и по добывческим нефти и газа В. И. Чечкашина организованы школы передового опыта

на Экономический эффект от обучения этих скважин в этом году составил 0,5 тысячи рублей.

Хочу коротко сказать о тех, с кем работаю, какие вопросы решаем в коллективе, которым я руководю.

Промысел № 2 НГДУ Федоровскнефть образован два года назад. В то время суточная добыча составляла 15 тысяч тонн. Постепенно ее наращивали за счет интенсивного разбуривания месторождения. В 1978 году промысел дал 5,6. в 1979 — 6,4, а в этом году мы намечаем получить 9,1 миллиона тонн топлива.

Комплектование коллектива шло в основном за счет молодежи, не работавшей ранее в нефтяной промышленности. Комсомольско-молодежная бригада была организована в декабре 1978 года, руководил ею молодой специалист, мастер В. Н. Семенов. С января этого года возглавил бригаду поручили мне.

В коллективе 13 человек, из них 6 комсомольцев и два коммуниста. Средний возраст в бригаде — 25 лет.

Образование у всех среднее. В своем небольшом коллективе мы стараемся поддерживать постоянные добрые человеческие взаимоотношения, дружелюбие и внимание. Не забываем друг о друге и вне работы. Интересемся, как живут ребята в общежитии, как ведут себя в общественных местах. Знаем о их нуждах и по возможности стараемся помочь. Ходим вместе в кино, на концерты. Не забываем



поздравить товарища с днем рождения.

В цехах добывающей нефти развернулось соревнование за расширение зоны обслуживания скважин. Инициатор его — кавалер орденов Ленина и Трудового Красного Знамени, оператор М. А. Лазарев, при норме 15 обслуживает 30 скважин. Его примеру последовали и члены нашей бригады. Это операторы Б. Н. Гильзов, обслуживающий 28 скважин, В. П. Горев — 24.

Производственные задания бригады выполняются на 102—105 процентов. Пересмотрев свои возможности, решили в дальнейшем открытия XXVI съезда КПСС добить 49 тысяч тонн сверхплановой нефти, при ранее принятом обязательстве 44.000 тонн. Повысить производительность труда на 0,1 процента, внедрить при рационализаторских предложениях с головным экономическим эффектом не менее тысячу рублей.

По итогам соревнования в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина наша бригада награждена Ленинской почетной грамотой, а за первый квартал этого года — переходящим кубком Газпромыменефте газа. Дважды занимала первые места среди бригад управления. Думают, что свою марку мы не уроним.

Е. ПИМЕНOV,
мастер
комсомольско-молодежной бригады
НГДУ Федоровскнефть.

НА МАГИСТРАЛИ Лукичев.

Они и ее притоков стабильно идет в этом году вылов рыбы. Как известно, коллектива Сургутского рыбокомбината выступила инициатором социалистического соревнования среди предприятий объединения Сибирьпрома до стойную встречу XXVI съезда КПСС. Одна из семи из однинадцати

бригад Сытоминского района выловила сверх нормы 1500 тонн. Тогда же в соревновании задействованы бригады рыбаков А. А. Балова, Г. П. Лукичевского, Г. П. Златкина.

В целом по комбинату семи из одинадцати

бригады выловили сверх плана 120 тонн центнеров рыбопродукции. На 150 центнеров больше задание будет добыто рыболовами сибирьского сектора.

Радуют успехи рыболовчиков. При плане вылова 17.470 центнеров с начала года рыбаками района уже выполнено почти 21.200. Из 12 рыбопромысловых судов 9 перевыполнили годовые задания. Среди них коллективы моторовозов «Конда», «Перекидной», «Палтус» — капитаны В. П. Тоголин, В. А. Иднатулин, С. Н.

К сожалению, лучший в прошлые годы Пимской приемный пункт сейчас работает ниже своих возможностей.

Старший мастер В. Н. Симоненко и бригадир лова В. П. Баженов не обустраивают пункта добывчи, тем самым гостяющим под угрозу выполнение своих социалистических обязательств.

А. НОВОПАШИН,
заместитель директора
рыбокомбината

комбината.

Фото А. Гулько.

С ОПЕРЕЖЕНИЕМ ГРАФИКОВ

Августовскую программу и повышенные социалистические обязательства месяца успешно выполнил коллектив Сургутской нефтеразведочной экспедиции. Пробурено 16.636 метров скважин, вместо плановых 12 тысяч.

Первыеполнили установленный план все

таки в коллективе мастера В. М. Хвостова. На одну тысячу метров он превысил принятые социобязательства, пробурив 2800 метров. Достойных результатов добилась бригада

В. С. Соловьеву. В ее активе 2600 метров, вместо двух тысяч плановых.

Более чем в два раза перекрыла месячное задание бригада А. И. Смирнова, пройдя 2426 метров горных пород.

Н. ФЕДОРОВА.

Коллектив отдела учебно-тренировочных разработок Сургутского аэрофлота молодежный. Но работает он дружно, слаженно. И когда кому-то не хватает опыта, помогут товарищи, поглядят. Все это складывается на успехах отдела — он на хорошем пути в авиастроении.

Пять лет работает журналист регистратор Татьяна Шевелева. Специальность получила в

Фото А. Гулько.

КОЛО двух лет на-
зад в шестом
столичном управле-
нии треста Сургутнеф-
тромпстрой возникла
комсомольско-моло-
дежная бригада. Это
был первый коллектив
такого рода, и, видимо,
смотрели на него пона-
чуалу как на экспери-
ментальный, потому
что во главе молодой
бригады был поставлен
 опытный плотник Степа-
нов.

Мужает молодость в труде

А спустя некоторое время, его сменил парень из этой же бригады, двадцатипятилетний техник-столяр Сергей Погрызин. В управлении уже не сомневались, что не прогадали, соединив молодых плотников-бетончиков в одном коллективе.

Главным строительным объектом СУ-6 в ту пору была вторая компрессорная станция на газопроводе Уренгой—Челябинск. Возведение второй очереди КС-2 становится значительным событием в биографии молдавского коллектива Бригады окрепла, обрета ее лицо, ощущениями стали ее трудовые успехи. Именно с этого эта периода в управлении они укрепились мнение, как о ребятах, на которых можно положиться в трудных ситуациях.

Летом прошлого года управление «Ударными темпами» завершило споружение фундаментов под пешеходные туннели-багратионов второй очереди и предоставило широкий фронт работы своим субподрядным организациям из монтажных машин и оборудования. Успехи бригады Сергея Потынина в этот период были отмечены высокой наградой — присуждением первого места в зональном соревновании консольно-

рого основной упор нужно
делать на сокращение
простоев и улучшение вы-
полнения работ. Я не случайно привел
пример завода ЖБИ. Да,
некоторого времени он бы

Двухлетний опыт учит, что призыны к советии, безнадежные штрафы и всевозможные разнэрские предписания сами не достигают. Предлагается организовать совместное соревнование, включая в обязательства пункт о сокращении простое. Но и в этом случае нужно исключить обобщогодичные формы соревнования. Есть же такие

Весной этого года на станции Черный Мис пришел «лишний» состав цементовозов. Он оказался лишним по той причине, что все емкости заполнены, а другого крупного клиента в Сургуте не нашлось. После длительных попыток передредсовать цемент в Челябинск, состав отцепили на другую станцию и вскоре отгружали в Тюмень. Год назад такая же ситуация повторялась из-за отсутствия маршрута с цементовозами в Тюмень.

Сайт успеха молодые
творческие во многом об-
разуют положитель-
ным микроклиматом,
должищемся в коллек-
ции. У них не бывает
конфликтов, будоража-
ющих, раскалывающих
приграду. Это исключи-
тельно, оттого, что умеют
говорить в откры-
тию, что сильен в брига-
де и авторитет совета в
ние Кадергали Кари-
кова, Акатаидз Борм-
ова, Петра Старусева



ЗИМА НЕ ЗА ГОРАМИ



не имеет ремонтно-технических мастерских, складов, гаража. Строительство этих помещений мы начали собственными силами.

Строительство трубопровода в условиях Севера предполагает сезонный характер земельной работ, что обуславливает особенности местности, труднодорожности трасс в летний период. И если год назад объемы работ позволяли в этом хиляться, то за годы этого и будущего заставляют искаль пути проложения строительства и в летнее время, так как теперь предполагается осваивать и летом такой же объем, как и в холодное время. Сейчас ведутся работы на всех трех объектах, что и зимой.

В то же время зимний сезон является определяющим, потому перед трестом и нашим управлением стоит важная цель — изолировать газопроводы от бытового потребления.

иением стоит четкая цель — подготовить собственную базу к холодам и отремонтировать основную строительную технику. Сейчас решаются и вопросы обеспечения объектов будущего зимнего сезона техникой, людьми, передвижными линейными бригадами для обслуживания механизмов на траках.

Коллектив управления ждет помощи от администрации trustee.

А. КАЛИНИН,
главный инженер СМ-52
trustee Сургуттрубопроп

Наше управление пока

БЕЛОРУССКИЕ БУРОВИКИ НА САМОТЛОРЕ

КРЕННЕТ трудоемкое
содружество коллек-
тивов производственных
объединений Нижневар-
товскнефтехат в Белояр-
ске и Нижневартовске —
— крупном нефтедобыва-
ющем центре Тюменской
области — создало управ-
ление буровых рабочих
(УБР) из Белорусской
ССР. На северной земле
мастера из этой республики
уже построили око-
ло 280 тысяч метров глу-
боких эксплуатационных
скважин, дающих сейчас
нефть.



XXVI съезд КПСС бу-
ровики Белорусского УБР
имеет с тружениками
Нижневартовска встретят
ударным трудом, новыми
миллионами тонн северной
нефти.

попытки оживить соревнование. Не всегда им сопутствовал успех.

По инициативе местного отдела движения и руководства станции Сургут-Порт было назначено совместное совещание клиентов и коллектива станции. Предполагалось обсудить общие проблемы, координировать действия и принять серьезные обязательства. И хотя грузо-сыздавская вахта приходится на труднейшие зимние месяцы, когда плохая погода затягивает у обеих сторон, никто из клиентов станции на встречу не явился.

Этот пример еще раз показывает, насколько трудно подходит к организации соревнования неформально, а с пониманием стоящих перед коллективом задач. А ведь это только первые неуверенные попытки перешагнуть порог зрелости. Достигнув уровня лучших в стране по эксплуатационной работе, Сургутенский отлеление еще предстоит утвердить себя в значении надежного партнера и помощника промышленных

шники проявляють
захисні властивості.

